
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  TK ISLAM AL - KAUTSAR 

Kelas / Semester     :   A / 1 ( Satu ) 

Tema    :   Tanaman 

Sub Tema/Sub sub  :   Buah - buahan / Apel 

Pembelajaran ke :   1  

Alokasi Waktu :   ± 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Tujuan dari pembelajaran ini adalah 

1. Anak mampu mengenal Tuhan melalui ciptaanNya 

2. Anak mampu menyebutkan  macam – macam buah - buahan 

3. Anak mampu meniti papan titian 

4. Anak mampu membuat bangunan dari balok 

5. Anak mampu menggambar dan memberi penjelasan singkat dari gambar yang di buat 

6. Anak mampu bermain tepuk macam – macam buah - buahan 

7. Anak – anak mampu menyebutkan rukun Islam 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

NAM   

1.1 Mengenal Tuhan melalui ciptaanNya 

 

FISIK MOTORIK 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi & 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar & halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar & halus   

 

KOGNITIF  

2.3 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap kreatif 

 

BAHASA  

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui 

bermain 

4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan 

awal dalam berbagai bentuk karya 

 

SOSEM  

 2.5.Memiliki perilaku yang mencerminkan  

 

• Tuhan menciptakan benda hidup seperti : 

tanaman 

 

• Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi 

secara terkontrol, seimbang dan lincah misal : 

Meniti papan titian 

 

 

 

 

• Membuat bangunan dari  balok 

 

 

 

• Menggambar dan memberi penjelasan singkat 

dari gambar yang dibuat 

 

 

 

 



sikap percaya diri 

 

SENI  

2.4  Memiliki prilaku yang mencerminkan   

sikap estetis 

 

KEIMANAN DAN KETAQWAAN 

1   Mengenal dan menyebutkan rukun Islam  

  

• Percaya diri 

 

  

• Bermain tepuk “  Macam – macam buah ” 

 

 

 

• Menyebutkan rukun Islam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

pengembangan 

Kompetensi Dasar 

(KD) 

Tehnik Penilaian Indikator Penilaian 

Nam 1.1 

 

 

▪ Observasi  

  

▪ Anak mampu mengenal Tuhan 

melalui ciptaanNya 

Fisik Motorik 3.3 4.3 

 

▪ Unjuk kerja 

 

 

▪ Anak mampu meniti papan 

titian 

Sosem  2.5 ▪ Observasi  ▪ Anak mampu bersikap percaya 

diri  
Kognitif 2.3 ▪ Penugasan ▪ Anak mampu membuat 

bangunan dari balok  
Bahasa 3.12  4.12 

 

  

▪ Tanya jawab 

 

 

  

▪ Anak mampu menggambar 

dan memberi penjelasan 

singkat dari gambar yang 

dibuat 
Seni   2.4 ▪ Observasi  ▪ Anak mampu bermain tepuk  

KK  1 

 

  

▪ Observasi  ▪ Anak mampu menyebutkan 

rukun Islam 
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